AR ] . nrticona

+ FUr LCD-Monitor-/TV-Grofien: 20"~ 62” Gewicht: max. 80 kg.\
« VESA: 200 x 100, 200 x 200 mm

+ Auf Kundenwunsch ist optional eine Arbeitsplatte erhaltlich.

+ Die Arbeitsplatte ist in zwei Versionen erhaltlich: MDF
oder Glas (max. Traglast: 15 kg)

-\\
8
mn
Bf
200
+ A—] b ]
R R e 4
.U g« 8 U.
Ve g olo
- = a’y
290
|
e S -
] ] O - O
Einheit: mm

/

:_IWL

\

HAUPTBAUTEILE
ELEM | @ | © ® 2T T O
ENT
el ENSEAS) L Are
EIL M6x15| M8 | M8x40 M6x12 M4x6 | M6
Meng 1 4 2 2 2 1 |2 8 2 2 1 4 211 1 1
e
BAUTEILtUE‘\L—HALTERUNGEN
ELEM a o |
ENT | @ @ A Bitte beachten Sie die Spezifikationen auf der ersten Seite.
B @
BAUT A Bei der Montage sollte der Fernseher von einer oder mehreren Personen
EIL | maxi2| mexis festgehalten werden. Ziehen Sie vorher alle angeschlossenen Kabel vom
K e %4 % Feraseherab-

Articona Intemnational BV
Withuisveld 30 | 6226 NV Maastricht




AR / . rrticona

Verwenden Sie

Lose
»
Festzie (¥

Schraube anpassen.

Articona International BV
Articona International BV, Withuisveld 30, 6226 NV Maastricht, Niederlande, support@articona.eu Withuisveld 30 | 6226 NV Maastricht



